

Волжская коммуна г. Куйбышев

18 АПР 1958

Встреча с мастерами искусства

В Дворце культуры нефтяников Куйбышевского района гор. Куйбышева состоялась встреча с мастерами искусства. В гости к участникам художественной самодеятельности и молодым рабочим нефтеперерабатывающего завода пришли актеры Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького народный артист РСФСР М. В. Аренский и заслуженная артистка РСФСР В. Е. Красева.

Артисты рассказали о своем творческом пути, призвали молодежь активно участвовать в художественной самодеятельности. Затем в их исполнении были показаны сцены из спектакля драматического театра «Персональное дело».

Участники встречи просмотрели документальный кинофильм «Искусство актера». **Б. Очкин.**